

迎春! 吉兔 送福 进万家



金水路政一街游园“吉兔迎春”景观 正观新闻·郑州晚报记者 裴其娟 图

“一件棉袄” 让孩子们暖暖过冬

关爱你我他(她)
温暖千万家

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕)一件棉袄,一份牵挂,一个承诺,一份付出。昨日,记者从郑州慈善总会获悉,连续两年,郑州金水区青荷橄榄社会工作服务中心都会通过护童行动之“一件棉袄”公益慈善活动,为河南省贫困的孩子送去过冬棉衣,搭起奉献爱心的桥梁。

已为近500名孩子送去过冬棉袄

青荷橄榄“一件棉袄”公益慈善项目是落实郑州慈善总会和郑州社会工作协会“护童行动”计划的重要举措。

项目自2021年11月12日正式上线,2021年全年共计送去300余件棉袄,2022年的103件棉袄也陆续送到了孩子们的手中。截至目前,“一件棉袄”活动已顺利开展7期,为近500名孩子送去过冬棉袄。

这些孩子或因家庭变故,或被疾病困扰,一件棉袄对贫困孩子来说,可能是一个对家人无法言说的心愿。此时,一件件棉袄、一份份承载着青荷橄榄社会工作服务中心的爱心与祝福,跨越寒冬,驶向河南省

贫困地区,为孩子们营造一份温情,过上一个个舒心的暖冬。

跟着奶奶生活的小昊,眼睛看不到而且心脏也不好。马上过年了,小昊没有给自己要任何礼物,只想给自己的妹妹送一件过年的新衣服。

在妹妹拿到棉袄之后,小昊又收到了一份“额外惊喜”。青荷橄榄社工将送给他的棉袄塞到手里时,他明显愣了一下,有些不知所措。收到棉袄的小昊紧紧抱住了这件“礼物”,羞涩地向工作人员反复道谢。这份额外的惊喜让小昊和妹妹的冬天多了几分温暖,抱着礼物袋,小昊笑得特别开心。

“一件棉袄”呼吁大家关爱贫困儿童

“一件棉袄”公益慈善项目发起人、青荷橄榄社会工作服务中心理事长杨杰,谈及发起此项目的初心时说:“青荷橄榄作为最高人民检察院和团中央评定的未成年人检察工作社会支持体系示范建设单位,扶贫济困、传递爱心是我们义不容辞的社会责任。我们的力量虽然微

弱,但是也是一种声音。发起这个项目,一方面是给贫困儿童送去社会关怀,让他们感受来自社会的温暖;另一方面是希望让更多的人看到这些身处困境的孩子,希望更多人参与到公益慈善事业中来,参与到未成年人保护事业中来,呼吁全社会关注未成年人的身心健康发展。”

帮孩子留住年味儿 节前童装销售火爆



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 侯爱敏)过新年、穿新衣,是多少孩子心中期盼的幸福时刻。父母们想尽办法为孩子保留新年仪式感、帮孩子留住年味儿,这也让童装市场在节前燃起了冬日的一把火。

昨日上午,丹尼斯五天地的三楼刚一开门就迎来了络绎不绝的顾客。妈妈们带着孩子这家转转、那家看看,询问价格、比对款式,时不时让孩子试穿。某运动休闲品牌童装店内,不影响走路的地方都堆满了鞋盒,两个服务员忙得风风火火。“这款鞋子有没有38的?”“这件黑色羽绒服有160的号吗?”工作人员嘴上应着“稍等”,手上麻利地帮早到的顾客打开鞋盒取出鞋子,一边快速转身去接待新顾客。

“从元旦开始,人流就多了起

来,周六周日的时候最多,这几天也不见少,因为来不及去仓库取货,我们把鞋和衣服的号码都拿出来,方便寻找。”店长一边帮顾客结账,一边感叹这段时间的繁忙。前来为12岁孩子选购鞋子的钟女士说:“老辈人都说过新年穿新衣,得让孩子有新年新气象的仪式感。”

另一家国产运动休闲童装店内也是人群熙攘。“往年客流不像今年这么集中,今年可能是前段时间大家都不方便出门,购物都攒到年前这几天了,这几天的走货量超过了前俩月,好多衣服、鞋子都没号了。”一名服务员这样回答顾客“我们特意挑了个不是周末的时间,人咋还真多”的疑问。

下午3时,360购物中心,某时尚品牌的童装区人流最旺,妈妈们带着孩子在冬款前穿梭比对、找号,摇粒绒卫衣、加绒裤子、打折的轻薄羽绒服,成为大家的热门选择。“老家冷,里面穿摇粒绒卫衣外面再穿羽绒服应该就够暖和了。”“我们衣服有了,买个帽子吧,红色也喜庆,有年味儿。”另一个给女儿选了红色针织帽子的妈妈附和着。

我市下拨7200万元关爱特殊困难群众

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 冉晓旭)为持续深入开展“关爱你我他(她)·温暖千万家”专项行动,解决困难群众的“急难愁盼”问题,让更多的群众温暖过冬、温暖过节,昨日,记者从市民政局了解到,我市将下拨资金7231.6万元,进一步织密兜牢基本民生底线,增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

本次将下拨社会救助资金2000万元,统筹用于城乡低保、特困供养、临时救助;还将下拨惠民政策免费殡葬服务资金1000万元、残疾人两项补贴资金1000万元、孤儿基本生活保障专项资金22.3万元、事实无人抚养儿童基本生活保障专项资金209.3万元。为提高高龄老人生活质量,下拨高龄津贴补助资金3000万元。